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G?D46?5=<N <=>7>>64DF<D=O< 4><><, E>45D64=<N < D5<>=FG >5M57> <<GM5EF64, 

?5D<>4<G=>EFL, >?D545?5=<5 <E EF><<>EF< < D47<5D4 ??4FO 74 E>45D64=<5 6<?>7> 

?><5M5=<O 6 <=>7>>64DF<D=>< 4><5 G>474=O 6 �D<?>65=<< 7 4, ?5D5G5=L D45>F ?> 

F5>GM5<G D5<>=FG <=>7>>64DF<D=>7> 4><4 G>474=O 6 �D<?>65=<< 7 44 > =4EF>OM5<G 

�>7>6>DG. �7<5=5=<5 ?5D5G=O D45>F < GE?G7, >EGM5EF6?O5<OE '?D46?ONM5= 

>D74=<74F<5=, <>65F ?D><76>4<FLEO ?> D5L5=<N >5M57> E>5D4=<O %>5EF65==<>>6 

<=>7>>64DF<D=>7> 4><4 ?> E>7?4E>64=<N E '?D46?ONM5= >D74=<74F<5=, 4 F4>65 6 E?GG4OE, 

?D54GE<>FD5==OE 45=EF6GNM<< 74>>=>44F5?LEF6>< </<?< =4EF>OM<< �>7>6>D><.  

%>EF46 < E>EF>O=<5 �5M57> <<GM5EF64 6 <=>7>>64DF<D=>< 4><5, 6 >F=>L5=<< 

>>F>D>7> >EGM5EF6?O5FEO G?D46?5=<5, G>474=O 6 �D<?>65=<< 7 2 > =4EF>OM5<G 

%>7?4L5=<N». 

 2. �G=>F 3.1.15. �>7>6>D4 <E>?NG<FL <7 F5>EF4. 

 3. �G=>F 3.2.2. �>7>6>D4 G<F4FL 6 =>6>= D544>F<<: «&D55>64FL >F %>5EF65==<>4 

6>7<5M5=<O D4EE>4>6 '?D46?ONM5= >D74=<74F<< ?> 6>EEF4=>6?5=<N < D5<>=FG >5M57> 

<<GM5EF64 %>5EF65==<>>6 ?><5M5=<= �=>7>>64DF<D=>7> 4><4 6 E?GG45 ?D<G<=5=<O 

%>5EF65==<>>< �><5M5=<O >4>>7>-?<5> GM5D54 �5M5<G <<GM5EF6G �=>7>>64DF<D=>7> 

4><4. &D55>64=<5 '?D46?ONM5= >D74=<74F<< > %>5EF65==<>G >D>D<?O5FEO 6 6<45 
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>><<G=4?L=OE GE?G7. �D<>EF4=>6?5=<5 (>7D4=<G5=<5) ?D54>EF46?5=<O >><<G=4?L=OE 
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?<F, 6 F>< G<E?5 6 D57G?LF4F5 ?>46>7>6, =5>EF>D>6=>7> >5D4M5=<O E >7=5<;  
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?>64D=>= >ED4=O, <=OE GG4EF=<>>6 FGL5=<O ?>64D4, ?<>6<44F<< 464D<<, >4F4EFD>DO, <=>= 
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E=574 E 4>645< ?D< ?>=<65==>= F5<?5D4FGD5 < E<?L=>< 65FD5, 6O7O64NM<5 >5?545=5=<5 < 

F.?.).  
�> >464><G E?GG4N, G>474==><G 6 =4EF>OM5< ?G=>F5 E>EF46?O5FEO 4>F E 

?D<6?5G5=<5< ?D54EF46<F5?O E>5EF65==<>4, <7 G<E?4 ?<F 6E>4OM<E 6 %>65F 

<=>7>>64DF<D=>7> 4><4. � 4>F5 G>47O64NFEO: >5EF>OF5?LEF64 ?D<G<=5=<O GM5D54, 
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 '?D46?ONM4O >D74=<74F<O ?D<EFG?45F > 6O?>?=5=<N F4><E D45>F ?>E?5 G654><?5=<O 

%>5EF65==<>>6 > D47<5D5 < ?>DO4>5 D<=4=E<D>64=<O  D45>F. '654><?5=<5 >EGM5EF6?O5FEO 

?>ED54EF6>< D47<5M5=<O >5NO6?5=<= 6 >464>< ?>4N5745 <=>7>>64DF<D=>7> 4><4 < (<?<) =4 

??4F56=OE 4>>G<5=F4E 6 746<E<<>EF< >F ED>G=>EF< ?D>6545=<O D45>F.  

 2) � E?GG45 =5>5E>4<<>EF< >><?5=E4F<< D4EE>4>6 =4 F5>GM<= D5<>=F >5M57> 

<<GM5EF64 <=>7>>64DF<D=>7> 4><4, 6O?>?=5==O= ?> ?D54?<E4=<N (FD55>64=<N) 

>>=FD>?<DGNM57> <?< =447>D=>7> >D74=4, 5E?< ?> =5746<EOM<< >F '?D46?ONM5= 

>D74=<74F<< ?D<G<=4< D5L5=<5 >5M57> E>5D4=<O E>5EF65==<>>6 > 6O?>?=5=<< < (<?<) 

D<=4=E<D>64=<< F4>>7> D5<>=F4 =5 5O?> ?D<=OF>. 
 �>4F65D645=<5< EF><<>EF< ?D>6545==OE D45>F O6?O5FEO 4>F, D4EG5F EF><<>EF< D45>F, 

?D><76545==O= G?D46?ONM5= >D74=<74F<5= < ?>4?<E4==O= DG>>6>4<F5?5<.  
'?D46?ONM4O >D74=<74F<O 6?D465 ?D54NO6<FL D4EE>4O =4 ?D>6545=<5 D45>F, 

G>474==OE 6 =4EF>OM5< ?G=>F5, 6 <5EOF5, E?54GNM5< 74 <5EOF5<, 6 >>F>D>< D45>FO 

6O?>?=5=O, ?<5> 565<5EOG=> D46=O<< 4>?O<< 6 F5G5=<5  ?>?G7>4<O ?<5> F5>GM57> 

D<=4=E>6>7> 7>44. � ??4F56=>< 4>>G<5=F5 D47<5D ??4FO, ?D54GE<>FD5==>= =4EF>OM<< 

?G=>F><, G>47O645FEO >F45?L=>= EFD>>>= >4> «4>?>?=<F5?L=O5 D45>FO».  

 �>DO4>> >?D545?5=<O D47<5D4 ??4FO 74 E>45D64=<5 < D5<>=F 6<?>7> ?><5M5=<5, 

G>474==O= 6 =4EF>OM5< ?G=>F5, 45=EF6G5F, 5E?< %>5EF65==<>4<< =4 >5M5< E>5D4=<< =5 

?D<=OF> D5L5=<5 >5 GEF4=>6?5=<< <=>7> ?>DO4>4 >?D545?5=<O D47<5D4 F4>>= ??4FO». 

 10. �G=>F 5.5.  �>7>6>D4 <E>?NG<FL <7 F5>EF4. 

 11. �G=>F 5.7. �>7>6>D4 <7?>6<FL 6 =>6>= D544>F<<: «$47<5D ??4FO =4 >464O= 

?>E?54GNM<= 7>4 45=EF6<O �>7>6>D4 <>65F 5OFL <7<5=U=: 



- ?GFU< ?D<=OF<O E>5EF65==<>4<< ?><5M5=<= D5L5=<O >5 GEF4=>6?5=<< <=>7> D47<5D4 

=4 >5M5< E>5D4=<< E>5EF65==<>>6 ?> ?D54?>65=<N '?D46?ONM5= >D74=<74F<<; 

- E GG5F>< 5657>4=>= <=45>E4F<< =4 <=45>E ?>FD55<F5?LE><E F5= 6 $$ =4 6<?<M=>-

>><<G=4?L=O5 GE?G7< 6 ?D>F5=F4E > ?D54O4GM5<G >4?5=44D=><G 7>4G,  E <5EOF4 
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flpzloNeHuo Nl 4

r( oorrrarrreHr.rrc Ng 3 or 31.05.2023r.

K AoroBopy yrpaBrroHr4s J\e 8zl or 0 I . 08.20 1 7r.

flepeuenu pa6or'(yc.nyr) no ynpaBJreHUrc MHoronBaprnpHbrM AoMoM, coAepr(anr4ro u peMolrry oOuero HMyuecrBa,

0rIpeAe,'IelIHe Hx cTor.rMocTr.I u pa3Mepa IIraT[,r 3a coAepxaHue rKuJ|0ro tIoMclueHHq B Mr{oroKBapTI{prroM A0Me, pacrl0,,ro]KeHHoM

no aApecy: F" fIoKA.u.r, yr. Mr.rpa, A" 5

c 01 uro.nq 2023 rana

0,99

0,39

0,01

0,0 |

1,63

_ 0,01_

0,02

0,5 8

0,28

Texrrrrqecroe o6cryxuEa!rr€ u reKyurrrii peuour xruuulrroro

Pa6our no caruruprouy coaepxtlulo nomeulenuir o6ulero nonb3oDAHrrq

necrHurlHbtx uou]aAoK H Map[efr HHlcHux rpex oraxeil
lproa4eur,30lproa

TOI

necrHucrtbrx tuou.laAoK u Mapuefi Bblue rperbero 3m)r(a
lpmaaeur,15lpa:r

TOT

brrbe necrHtrcHbrx ruou{aaor u uapueft nancrn rpex smlcefi

I pr l vecru, 9 pro n

rog, (rpoue 4era6pr,

brr6e necrHK!Bbrx moqaAoK u Mapuefr Bbrue rperbero 3mr(a

I pm n uecnq, 9 pm o

ro.4, (xpome aexa6pr,

brrbg H nporapKa flerKoAoerynH6rx creKon B omax B noMeuleunax o6qero

npornpKa aBepribrx tronoreH, ABepHbrx xopo6ox, AosoAcnroa, uxat!oo g'nr

cla6ororulrx ycrpoficro n nomeqennrx o6ulero nolt:otanro

a)rcHar npoTupKa tr6rrH c no,4oKoHHtrKoB, ngpffi trecTHHLlr troCTOBbrX rU{nKOB, ABepHbrX

B noMesleHtrtx ooulero ilonb3oBaHEfl

I pm r uecru, 9 pa: a

ro4, (rpone gera6pr,

nrrBapr, ql0Bpurr.l

V6opra :emmruoro y{acr Ka, axoAtrutef,o B cocraB o6uero umyuecroa

H noAMemHue cHefa trpu orcyreTaun oHefotraAa Ha npu,qoMoBof TeppnropHH

ABhr(KA r noAMemHhe cHera trpn cHeronaAe lta nphAoMoBofr reppHTopnH

rcTKa TepphToptrH oT HueAu

oT Hilgatr E fibaa KpbrneK nmKoB no)Kapubtx Konoaq9B

u troaNremHxe cHera npH cHerola4e Ha xonrefinepnofi uoqa.4rt
I pm a aeur, 40 pr a

roa(c0l.1l no3l.03)

Y6opra rmonol u npuaouonoI reppurcpHn or Mycopa
4 pxa Y uean\, 24 pua

s ro,q( c 01.05 ro 31,10)

Y6opra uycopa na ronreiHepHtrx mouqagrax

8 pm n ro.l (c I 5.06 no

I 5.08)

hcTKa orpoKrlbrBaroultrxct ypH oT Mycopa
154 proa n ro,q (c 01.05

ro 3 l. I0)

floaMeraflne s lernnfi repao4 nprgomoaoi repparopuu
repes aerrr, 90 pm o roa

(c 01,05 no 3J.10)

2 pma l ro4 (rroul,

MHoroKDallrrrllHoro no[ra r( ce3oHHoi! 3Kcnnyarauuu

3anotrHeHutr.qBepHbrx H oKoHHbrx npoeMoB

o'rp KxptracHbrx H r(ele:o6erouuux creu,

Vreuegte u npo.lHcrKA aenTufluHoHlrbrx KaHuoB

flpoae4enue roxunqecKux ocMor?oB tr ycrpaHeHne He3HacnrenbHbtx HeHcnpalHocreil s
lprorrog

ycrpoilcrBa cHoreMhr qeHrpubHoro oroueHw noABubHblx troMeuleHrox

u2

ocMaTptrBaeMbrx

noMeueHxil

flepaoe pa6oree nctrbrraHne oraenLHbrx qacrei crcreulr

Pa6olan nponepxa cncrgMbr B r.(enoM

uKoucaTenbHaS npoBepKa npu cAatre cffcTeMbr

xHlr(eHepHbrx cerei (rogonpolog, oroueuxe)

0,06



3.14.2 rpoMbrBKa ytramka !oaonposoaa Ky6.M. 3,{aHH 22 132 lpmrrog
3. l5 JIHrurpaqaa BG.ayuHbrx npo6oK B crorKe ctrcreMbr ommeHu mtK t24 lpronrog 0,42
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